TUKYT 1 2
S NHCTpyKUMsi No ycTaHoBKe Aprayn 1900

Invincible Protection 3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui
anddepeHuman, Kopo6ka nepeknioveHus nepegay EI e

=]

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Lexus GX 470 2001-2009 ||Toyota Land Cruiser Prado 120 ‘21; 22 3.4, 2002-2009

06 \_// Banka 9 ~) *Lligg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 08 2wt
< —
07 )  |Kpbiwka noka Ne5 1Twr (10 o BonTt DIN 933 — 8.8 10x020 4wt

M3 106x20x6 A85 M10 Twr |11 @ Bont DIN 933 — 8.8 10x030 2wt

LWawn6a Nposepa DIN 127 B

2 / N3 151x20x6 A130 M10 Twr [12 ) Bont DIN 933 - 8.8 10x110 2wt

=
3 M3 79x20x6 A60 M10 2wt |13 ’g;i% M10, cpewsia cepus 10 wr
4 MP 50x20x6 M8 2ur |14 *u;gg*sa ky30s. DIN 9021 M 10 144
LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 14
S =) |Remndep Twr 115 yBenuueHHas 2ur
6 ( @ |BonTDIN933-8.808x010 [2wT |16 / Bont M12x1,25x35 2wr
7 ” |BonT DIN 933 -8.808x020 [2wt (17 & ) |Wan6a Mposepa DIN 127 M12 |2 wr
b 4
(o= Wait6a Mposepa DIN B 127 Lan6a kysos. DIN 9021 M 12
8 £/ |M08, cpeaHss cepus 2wr 118 yBenuyeHHas 2wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

YcTaHOBKa MOXeET MPOV3BOANTLCS Kak MOBEPX LUTATHBIX MbIIbHMKOB, Tak 1 63 Hux.

1. YcTaHoBUTL YrOMK/ Ha LUTaTHbIe OTBEPCTUSI MONepeyHon 6anku KpenneHns nepeaHnx LWapHUpoB pbidaros npu nomoty MNP 50x20x6 M8 n
Bontos M8x20.

Ha yctaHoBneHHbIe Yronku 3akpenutb nepegHne To4KM BTOPOro WwuTa npu nomowm bontos M10x20.

2. YCTaHOBWTb 3aA4HME TOYKM BTOPOTO LLUTa B CKBO3HblE OTBEPCTUSA NOMEpeYHoi 6ankv KpenneHust 3agH1X LapHUPOB pbl4aros npu nomotuym M3
79x20x6 A60 1 bontoB M10x110 (npu ycTaHOBKe NOBEPX MblflbHVKA HEOOXOANMO NpeABapUTENbHO MPOCBEPNUTD B MNbIMbHUKE 2 OTBEPCTUS).

3. YcTaHoBUTb Ha npuBapHble Maiikn 2-ro wmrta 3agHue Toukm 1-ro wyra npu nomowwm bontos M10x20.

4. YcTaHOoBUTDL Ha LUTaTHbIe pe3bboBble 0TBEPCTUSA nonepeyHol 6ankv noa pagnaTtopom nepegHune Toukn 1-ro wmta npu nomowm bontos
M12x1,25x35.

5. YCTaHOBUTb Ha 3agHWe TOYKW 2-T0 WuUTa NepeaHne ToYkM 3-ro wmTa.

6. YCTaHOBUTb B LUTaTHbIE OTBEPCTMS MonepeyHon 6anku onopsl KM 3agHue Touku 3-ro npy nomotum M3 106x20x6 A85 M10 1 N3 151x20x6 A130

M10 n BontoB M10x30.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:07:56




